

Таланты рождаются в глубинке...

Село Путимец Орловского района на первый взгляд ничем не отличается от других орловских сел. Такие же домики, такие же ухабистые дороги, такие же курносые босоногие мальчишки... Что привело в сельскую глубинку выпускника Орловского института искусств и культуры Семена Абашина — перспективного и подающего надежды баяниста, талантливого музыканта? Шесть лет назад он приехал в Путимецкую среднюю школу, чтобы учить музыку сельскую ребятню.



благодаря руководителю ансамбля стали настоящими профессионалами.

Как педагог дополнительного образования Семен организовал в школе детский инструментальный ансамбль народных инструментов «Завалинка». Представьте себе, какие усилия надо было приложить, чтобы заинтересовать детей народной музыкой, побудить их, не знаящих нот, взяться за инструменты и стать артистами!

В прошлом году ансамбль защитил звание «Образцовый коллектив». «Завалинка» — лауреат множества конкурсов и фестивалей: «Звездочки Победы», «Музыка — мира и дружбы язык», «Городу воинской славы посвящается», «Родники веков». Согласитесь, солидный список. В прошлом месяце ансамбль получил копию награды диплома I открытого международного фестиваля народного искусства «Хранители наследия России». Это был очень серьезный конкурс. Чего стоил один только состав жюри: народная артистка России профессор А.И. Стрельченко, главный специалист департамента межрегиональных отношений Минрегионразвития России Л.Я. Жук, член Российской академии наук, профессор Российской академии музыки, кандидат педагогических наук А.П. Литвиненко и т.д. Стоит напомнить, что диплом престижного фестиваля получили уже не простые сельские ребята,

а настоящие специалисты в народном исполнительстве.

Ребята обожают Семена Геннадьевича. Для них он непрерываемый авторитет. Шепчутся по углам: «Семен сказал, что надо делать так...» Педагог школы тоже души не чают в нашем герое.

— Дети всерьез заинтересовались музыкой. Теперь даже самые отъявленные в прошлом хулиганы ходят на занятия к нашему Семену. Они не пропускаят ни одной репетиции, занимаются с удовольствием. А родители так довольны! — рассказывает заведующая по воспитательной работе Ю.А. Щербатова.

Живет Семен в Орле и на репетиции приезжает в Путимец. За каждого ребенка хлопочет по отечески. Дети очень хотят попасть к нему в ансамбль, но всех желающих, к сожалению, Абашин принять не может. Поэтому конкурс в «Завалинку» — два-три человека на место.

Конечно, успехи ансамбля во многом зависят от стараний ребят и таланта руководителя.

Но все эти победы были бы просто немислимы без поддержки меценатов. Руководитель ООО «Маслово» А.Н. Дрогайцев ежемесячно выделяет на нужды ансамбля две тысячи рублей. Помогают «Завалинке» директор школы П.К. Юров, глава сельской администрации П.М. Булавин, управляющий СПК «Авангард» С.М. Трудко, депутат областного Совета Р.П. Базанова, глава администрации Орловского района В.Н. Логвинов. Благодаря их поддержке ансамбль имеет собственные музыкальные инструменты, дорогие костюмы для выступлений, уже выделены деньги на автобус для гастрольных поездок. Начальник управления культуры Орловского района Т.В. Балачихина похлопотала о том, чтобы в Путимце был отремонтирован клуб — ведь и в родном селе все жители хотят бывать на концертах ансамбля «Завалинка». Теперь клуб оформлен по последнему слову дизайна — наслаждайся музыкой и комфортом!

Слушаю выступление путимецкого ансамбля и диву даюсь: ребята с балалайками, гитарами, бубнами, браво улыбаясь со сцены, выдают зазорные мелодии. На каждом выступлении с ними обязательно находят Абашина со своим неизменным баяном. Несмотря на внешнюю серьезность, этот удивительный человек источает невероятное обаяние.

— Счастливы ли ты, Семен? — спрашиваю я.
— «Счастливы. Это мое... Но только сильно огорчусь, когда кто-нибудь из ребят уходит из ансамбля. Это бывает редко, но если ребенок бросает ансамбль, в этом я всегда винов себя. Значит, не смог заинтересовать, удержать... — делится с нами Семен Абашин. — Молодежь все чаще уезжает работать в столицу. Стремление работать и зарабатывать понятно, но мы часто забываем, что в селах очень много детей, которые нуждаются в нашей заботе, воспитании, любви.

Для нашего героя главная ценность отнюдь не деньги. Он воспринимает в детях красоту души, тонкость чувств, эстетику прекрасного — и этим ставит себя.

Марьяна МИЩЕНКО.
Фото автора.

ПОЛОЖЕНИЕ

о ежегодной премии Губернатора Орловской области за лучшие проекты в области правового просвещения и ежегодном конкурсе рефератов среди школьников и студентов по различным отраслям права

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1. Ежегодная премия Губернатора Орловской области за лучшие проекты в области правового просвещения (далее — конкурс проектов) и ежегодный конкурс рефератов среди школьников и студентов по различным отраслям права (далее — конкурс рефератов) учреждаются в рамках реализации областной целевой программы «Повышение правовой культуры населения Орловской области на 2007—2009 годы».

2. Главная задача конкурсов — поощрение активности граждан и организаций в пропаганде правовых знаний и реализации образовательных (просветительских) программ в данной сфере.

3. Целью конкурсов проектов и рефератов является:
1) поддержка организаций и граждан, реализующих самостоятельно или принимающих участие в инициативах, связанных с правовым просвещением населения Орловской области;
2) развитие студенческих научных исследований в сфере права.

4. В конкурсе проектов могут принимать участие следующие проекты:
1) находящиеся в стадии реализации, завершённые в 2008 году либо проекты, реализация которых предусмотрена в 2008—2009 годах;

2) студенческие рефераты, подготовленные по следующим темам:
государственное управление;
муниципальное управление;
антикоррупционные правовые механизмы; правовое просвещение населения.

5. В рамках конкурса проектов рассматриваются заявки:
1) направленные на реализацию просветительских программ и действий, нацеленных на достижение конкретного результата (заявки, связанные с оказанием юридических услуг, консультациями населения и решением конкретных юридических проблем, рассматриваться не будут).

Предложения могут носить как научно-исследовательский характер, так и быть направленными на реализацию практических мероприятий;

2) рефераты студентов, проходящих обучение в вузах г. Орла.

Предпочтение будет отдаваться заявкам, направленным на развитие программ, связанных с детским творчеством, а также реализуемым самими школьниками и студентами высших учебных заведений.

II. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСОВ

1. Конкурс проектов проводится в двух номинациях:
— юридические лица;
— физические лица (граждане, проживающие на территории Орловской области).

2. Конкурс рефератов проводится по единому списку.

3. Для участия в конкурсах претенденты в срок до 14.00 31 октября 2008 года должны подать заявку в организационный комитет, находящийся по адресу: г. Орел, ул. Горького, д. 43 (Орловская областная публичная библиотека им. И.А. Бунина).

III. СОДЕРЖАНИЕ ЗАЯВКИ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ ПРОЕКТОВ

1. Название проекта (действия, акции и др.).
2. Полный список исполнителей проекта с

указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, места проживания, места работы (учебы) и должности (обязательно указывается контактная информация (адрес, телефон, электронная почта) всех исполнителей).

3. Описание проекта по следующей схеме:
1) цель проекта (не более 1/3 страницы текста);

2) основные задачи, которые предполагается решить (были решены) при реализации проекта (не более 1/2 страницы текста);

3) описание действий (не более двух страниц текста);

4) графики работ;
5) для юридических лиц — полные реквизиты организации;
6) подписи заявителя (заявителей);
7) для завершённых проектов — фото- и видеоматериалы, связанные с проектом.

4. Основные требования к проекту:
1) проект должен быть реалистичным, т.е. содержать мероприятия, которые претендент в состоянии выполнить сам;

2) условия реализации всех мероприятий должны быть понятны и выполнимы без дополнительных условий (например, без спонсорской помощи или без активной поддержки органов власти и т.п.);

3) проект не должен содержать допущений, связанных с ожидаемыми событиями, наступление которых не гарантировано (например, анализ закона, который ожидается к принятию, но еще не принят);

4) проект не должен носить исключительно научной или методической направленности, его результаты должны быть выражены в измеримых показателях.

IV. СОДЕРЖАНИЕ ЗАЯВКИ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ РЕФЕРАТОВ

Реферат оформляется по правилам учебного заведения, в котором обучается заявитель. На титульном листе обязательно должны быть указаны:

1) фамилия, имя, отчество;
2) место проживания;
3) место учебы;
4) контактная информация (адрес, телефон, электронная почта).

V. ОТБОР ПОБЕДИТЕЛЕЙ

1. Победители конкурсов определяются Координационным советом при Губернаторе области по правовому просвещению населения области. В течение 30 дней после завершения срока приема заявок конкурсная комиссия определяет победителей во всех номинациях.

Результаты конкурсов с указанием победителей публикуются в средствах массовой информации.
2. По результатам конкурсов присуждаются следующие номинации:

Конкурс проектов:

Для юридических лиц:
1-е место — 12 000 рублей;
2-е место — 8 000 рублей;
3-е место — 5 000 рублей.

Для физических лиц:
1-е место — 7 000 рублей;
2-е место — 5 000 рублей;
3-е место — 3 000 рублей.

Конкурс рефератов:

1-е место — ноутбук;
2-е место — цифровой фотоаппарат;
3-е место — мобильный телефон.

Внимание: конкурс!

Прокуратура Орловской области повторно проводит конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы — старшего специалиста 1-го разряда отдела материального обеспечения, эксплуатации зданий и транспорта прокуратуры области.

Квалификационные требования: наличие среднего профессионального образования, соответствующего направлению деятельности, не менее трех лет стажа работы по специальности (согласно должностному регламенту осуществляет наработку персональных рабочих мест локальных вычислительных систем, внедрение новых компьютерных программ, хранение и эксплуатацию компьютерно-коммуникационного оборудования).

Для участия в конкурсе представляются: личное заявление, собственноручно заполненная и подписанная анкета, копия паспорта, документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению или ее прохождению, по две фотографии 3х4 и 4х6, выполненные на матовой бумаге в черно-белом изображении, без углов.

Конкурс проводится в 10.00 22 августа 2008 г. Начало приема документов для участия в конкурсе в 10.00 9 июля 2008г., окончание — в 16.00 8 августа 2008 г.

Конкурсная комиссия находится по адресу: 302004, г. Орел, ул. Красноармейская, 17а; тел. (факс) 45-42-43.

КОНФЕРЕНЦИЯ

8 и 9 июля в Орле, а затем в Болхове прошла двухдневная научная конференция «Русское слово в контексте культуры». Она была приурочена к 190-летию со дня рождения выдающегося русского филолога Фёдора Ивановича Буслаева. На обсуждение ее участников выносилась проблема русского языка и духовной культуры.

В минувший вторник в стенах Орловского государственного технического университета собрались гости из самых разных регионов России.

Открыл конференцию заведующий кафедрой русского языка и педагогики ОрелГТУ, доктор педагогических наук, профессор Б.Г. Бобылев.

От имени администрации Орловской области выступил заместитель начальника управления по профессиональному образованию А.В. Волобуев. Он подчеркнул, что орловская земля богата своими литературными традициями. Именно Орловщина, её средние и высшие учебные заведения в последние два десятилетия стали стартовой площадкой для введения предмета русской словесности в школах России.

Символично, что конференция, посвященная педагогу, лингвисту, искусствоведу Буслаеву, проходила на орловской земле, подарившей миру великих писателей и поэтов. Участники конференции пообщались с Брянскими коллегами в режиме телемоста. Подробный обстоятельный доклад о Буслаеве как о слаviste и историке русского языка, блестящем литературоведе, лингвисте, этнографе сделал заведующий кафедрой славянской филологии Воронежского государственного университета доктор филологических наук, профессор Г.Ф. Ковалёв.

Геннадий Филиппович сравнил Буслаева с такими всесторонне одаренными личностями, как Леонардо да Винчи и Ломоносов.

Связующим звеном между Брянскими и орловскими участниками конференции стала тема доклада заведующего кафедрой русского языка Брянского государственного университета доктора филологических наук, профессора А.Л. Голованевского «О словаре поэзии Тютчева». Мастера пейзажной лирики Ф.И. Тютчева и на Орловщине, и на Брянщине считают именно своим поэтом. Голованевский обстоятельно рассказал о будущем словаре Тютчева, который вот-вот выйдет в свет. Предполагается, что словарь будет содержать порядка 6100 словарных статей. Особенно

друга, — говорит Дмитрий Зосимовича. — Это проблема нашего отношения к языку, нашего использования языка, нашего менталитета.

Арсентьев крайне обеспокоен ситуацией в школах, колледжах и вузах, когда общение происходит в виде переговоров, когда нет необходимости принимать точку зрения друг друга.

— По сути это уже не диалог, а чередование монологов, — отмечает Дмитрий Зосимович. — Педагог в первую очередь должен апеллировать к личности ученика, не только развивать его ум, но и душу. Именно таким педагогом является учитель школы-гимназии № 39 г. Орла кандидат педагогических наук В.Я. Гурова. Её урок словесности на тему «Слова „дух“ и „душа“ в контексте русской поэзии» выглядел как живой диалог с учащимися на сложные темы.

В своих работах Буслаев рассматривал урок как новость для ученика, а главным методом обучения считал метод интереса учащегося к предмету. Ведь если нет желания и заинтересованности в знаниях, значит, нет и самих знаний. Участники конференции отметили, что Гурова в своей педагогической деятельности придерживается принципов Ф.И. Буслаева.

Проблема духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения обсуждается на протяжении нескольких десятилетий. Состояние духовной культуры и родного языка — важнейший показатель достижений нации. О возможности постичь истинный смысл слова.

Все участники конференции подчеркнули важную роль языка в воспитании подрастающего поколения. Родной язык — мощное средство формирования личности. Так, старший научный сотрудник Московского центра непрерывного художественного образования кандидат филологических наук Д.З. Арсентьев убежден, что родной язык должен быть прежде всего источником добра и любви.

Арсентьев представил вниманию участников конференции методический проект под названием «Родной язык — живоносный источник добра и любви» для 5—9-х классов, который сочетает в себе изучение художественного слова, музыки, живописи. На Орловщине факультативный курс получил самые положительные отзывы. Доклад Д.З. Арсентьева вызвал много комментариев, вопросов, даже споров.

— Сегодня мы не понимаем друг

Светлана АНИСИМОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Конкурсный управляющий ОАО «Орловский агрокомбинат» Евсеев Артем Сергеевич (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15), действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской области от 18.04.2006 г. по делу № А48-1718/06 — 176 (далее — организатор торгов), сообщает о проведении торгов по продаже имущества ОАО «Орловский агрокомбинат».

Форма торгов: открытый аукцион.
Форма подачи предложения о цене: открытая.

Предмет торгов:
Лот №1: Комбайн — 2 шт., опрыскиватель — 2 шт., разбрасыватель центробежный — 3 шт., трактор «Беларусь» — 3 шт., сепялка — 5 шт., комбинированный агрегат, культиватор — 3 шт., право требования к «Орловским просторам» на сумму 28221447,76 руб.

Начальная цена лота №1: 3 960 400,00 руб.

Лот №2: Благоустройство территории (г. Ливны), коммутатор, принтер — 2 шт., компьютер — 6 шт., монитор — 2 шт., системный блок, радиотелефон — 3 шт., вспышка Metz, фотоаппарат CANON, копир. аппарат XEROX, дрель, весы автом., запчасти, лента конвейерная — 63 м, окно ПВХ, газификация, строит. материалы (доск.плиты, кирпич сил., б/у, колпачки, листы асбоцементные, б/у, плиты, радиаторы, ФЭС, фонд, подушки, балки, гвозди, наличник, плинтус, пиломатериал, половое покрытие, сетка рабица оц., электроды), вагомер зерна цифровой, измеритель влажности и натуры зерна, станок сверлильный, аммиачная сепялка, барная стойка, весы циферблатные — 3 шт., витрина хлебная, горка для бара, горка пристенная — 7 шт., кассовый аппарат — 3 шт., комплект торгового оборудования, прилавок, пшеница, рапс, рожь, сепялка, сокоохладитель, стол — 12 шт., стул — 11 шт., уголок, холодильник «Чинар», шкаф холодильный — 2 шт., эл. котейныйщик, ячмень пивоваренный и яровой, пошехонский сыр, с/х техника (комбайны, сепялки, комб. агрегаты, культиваторы...), мост к острову, навес и павильон для отдыха на озере Рясник, краскопульт, станок трубогибочный, стружкоотсос УВП — 2 шт., пиломара РЭ3 — 5Б, станок вальцевальный, приспособление для разводки пил, сушильная камера АКСМ — 25, контейнер, электросчетчик, электрокир. пила, вал. барабана — 23 шт., звездочка — 28шт., кожух. вентилятор — 2 шт., луч. крест — 80 шт., луч. растяжек — 8 шт., поршневая — 8 шт., ремень — 30 шт., решето верхнее, шкив вариатора, шнек, ЭКСЦ прав — 3 шт.

Начальная цена лота №3: 1 594 720,00 руб.

Лот №3: Строение №2 над гаражом (г. Орел, ул. С. Шаумяна, 35)

Начальная цена лота №4: 148 600,00 руб.

Лот №4: 3/у комбайн «Енисей» — 1200М» — 3 шт., подборщик (к «Енисею») — 4 шт.

Начальная цена лота №5: 390 600,00 руб.

Лот №5: Трактор МТЗ — 82, сепялка — 2 шт., копировальный аппарат — 1 шт., сетевой разветвитель — 2 шт., факс — модем, фотоаппарат цифровой — 2 шт., холодильник «Минск», маршрутизатор, культиватор КПС — 4 шт., плуг — 5 шт., пресс-подборщик — 2 шт., разбрасыватель НЖТ.

Начальная цена лота №6: 128 710,00 руб.

Лот №6: Разбрасыватель, опрыскиватель, трактор «Беларусь», сепялка стержневая, сепялка СЗ — 5,4, опрыскиватель УГ 3000.

Начальная цена лота №7: 990 400,00 руб.

Лот №7: Ограждение, туалет, система вентиляции, торговый павильон — 36 шт., павильоны — 8 к-т, торговый блок-модуль — 1 к-т, электросушитель — 6 шт., сигнализация, центральная вывеска. Имущество, составляющее лот №9, расположено по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, 287 (рынок «ТЦ «Южный»).

Начальная цена лота №9: 993 750,00 руб.

Лот №8: Баня, коттедж, подъездная дорога с твердым покрытием, производственное помещение, трансформатор, КПП, бетоносмеситель, битум, плиты перекрытия ПК-60-12 — 8 шт.,

ЗАРУБЕЖНЫЕ НОВОСТИ

Задержаны подозреваемые по «минскому» взрыву

Взрыв, в результате которого пострадал более пятидесяти человек, прогремел 3 июля в центре Минска во время гастрольного концерта по случаю Дня независимости Белоруссии. Задержаны четыре человека. Как сообщил начальник управления КГБ по Минску и Минской области Игорь Кузнецов, в настоящее время проверяется их причастность к незарегистрированному деструктивным организациям.

Защита Арнольда Мери

В Эстонии на медицинское освидетельствование направлен Герой Советского Союза Арнольд Мери. Постановление о проведении экспертизы, как сообщили в канцелярии Пярнуского уездного суда, подписано судьей, который ведет дело по обвинению А. Мери в причастности к депортации в марте 1949 года в Сибирь 251 жителя эстонского острова Хийумаа. Таким образом удовлетворено ходатайство защитника Мери адвоката Свена Силлара, который настаивал на проведении медицинской экспертизы состояния здоровья своего подзащитного еще в мае, когда началось слушание дела.

Доктор Смерть найден в Патагонии

По данным центра Визенталля, который занимается поиском нацистских преступников, уроженец Австрии эсэсовец Ариберт Хайм, прозванный Доктором Смерти и служивший в концлагерях в Австрии и Германии, обнаружен в Патагонии (юг Чили).

Существуют неопрережимые доказательства того, что этот человек, ставший изуверские опыты над заключенными, виновен в смерти сотен узников, среди которых значительную часть составляли женщины и дети. Именно Хайм, изувачивший максимальный боевой порог, делал операции без наркоза, впрыскивая яды, бензин и смертоносные наркотики. Наблюдая за человеческими страданиями, Доктор Смерть замерял секундомером промежуток времени до наступления смерти.

Садиста опознал израильтянин, бывший малолетний узник одного из нацистских лагерей. На этот раз сбегать от правосудия столетнему Хайму не удастся.

По сообщениям информангентов.

сетка рабица 60 рул, ФЛ 16.12-3 (фунд. подушки) — 1 шт., бинокль — 1 шт., ботинки «Омон» — 6 шт., костюм с полукомбинезоном зимний — 1 шт.

Начальная цена лота №10: 483 880,00 руб.

Лот №9: Права требования ОАО «Орловский агрокомбинат» к юридическим и физическим лицам (236 позиций) и права требования филиалов ОАО «Орловский агрокомбинат»: «Агро — торгов» и «Торгово — производственный комплекс «Агрокомбинат — Орел» к юридическим и физическим лицам (175 позиций) на общую сумму 352 708 334,12 рублей

Начальная цена лота №11: 13 544 385,79 руб.

Величина повышения начальной цены по каждому лоту (шаг аукциона): 5%. Размер задатка для участия в торгах составляет 20% от начальной цены каждого лота.

Дата и место проведения торгов и подведения итогов торгов: 12.08.2008 г., г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж.

Время начала торгов: 10.00 московского времени.

Время подведения итогов торгов: 15.00 московского времени.

Для участия в торгах претендент представляет следующие документы, заверенные нотариально, либо копии с представлением подлинников, а также вносит задаток путем перечисления денежных средств на расчетный счет ОАО «Орловский агрокомбинат»:

юридические лица: устав заявителя; документ о государственной регистрации заявителя; документ, подтверждающий назначение на должность лица, имеющего право действовать от имени заявителя без доверенности; документ, подтверждающий права уполномоченного представителя заявителя, подающего заявку на участие в торгах; документ, подтверждающий права уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; документ, удостоверяющий личность представителя заявителя, подающего заявку, и личность представителя заявителя, участвующего в торгах; платёжный документ, подтверждающий внесение заявителем установленной суммы задатка.

Физические лица: документ, удостоверяющий личность заявителя или его представителя, подающего заявку (предъявляется представителю организатора торгов); документ, подтверждающий права уполномоченного представителя заявителя на подачу заявки; документ, подтверждающий права уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; платёжный документ, подтверждающий внесение заявителем установленной суммы задатка.

Для оформления участия в торгах необходимо: подать заявку с приложением необходимых документов, внести задаток на расчетный счет ОАО «Орловский агрокомбинат»: ИНН 5753025571, р/сч.4070281091000000528 в ОАО «Россельхозбанк» г. Орел, БИК 045402751, корр.сч.3010181070000000751, в случае допуска к участию в торгах — подписать протокол о допуске к участию в торгах.

Торги проводятся по правилам торгов на повышение. При отсутствии желающих или при наличии только одного участника приобрести имущество по начальной цене торги признаются несостоявшимися. Каждую последующую цену организатор торгов назначает путем увеличения последней объявленной цены на величину шага торгов. При наличии только одного участника торгов, готового приобрести имущество, составляющее соответствующий лот, по названной цене, организатор торгов объявляет об этом и сообщает о завершении торгов по соответствующему лоту.

Заявки на участие в торгах принимаются с 12.07. 2008 г. по 7.08.2008 г. с 9.00 до 13.00 московского времени ежедневно, кроме выходных и праздничных дней по законодательству РФ, по адресу: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж. Телефон (4862) 54-39-89.

Более подробно условия проведения торгов, а также информацию по имуществу, выставленному на торги, можно узнать по месту приема заявок. Контакт. телефон (4862) 54-39-89.